

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下小蚁的问题，以及和小蚁区块链官网的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [为什么有人说区块链是普通人发财的机会？](#)
2. [区块链技术人才培养为什么那么火爆？](#)
3. [为什么现在区块链突然火了？](#)
4. [区块链这么火，为什么百度、阿里、腾讯都没怎么提过这件事？](#)

为什么有人说区块链是普通人发财的机会？

感谢邀请！首先我个人承认当前区块链确实是普通人发财的一次重要机会，因为秉承这个逻辑前提的人基本上都能够或多或少的理解区块链技术背后的含义，通俗易懂的来讲就是一个新行业有限混乱下的初始化机遇期。

很多人对于有限混乱这个概念不太理解，举一个非常简单的例子如当前的股市，它的上市机制交易机构体制监管都是非常完善的，因为股市作为一个完整的交易市场已经存在和发展了很多年。包括其他的各行各业同样如此，各行业内有限的机遇基本上都已经被瓜分干净。而纵观当前的区块链包括一些新的技术领域，当前所有的监管机制法律法规的完善都是一个持续性的建设过程。

以当前热度较高的区块链领域来讲，这个技术领域它的门槛性较高但是参与门槛极低。纵观当前所有的区块链领域它的实体落地应用性质是非常差的，除了当前的金融领域一些分布式账本和去中心化应用所体现之外，其它领域少有建树。

这就造成在当前这个有限混乱下的区块链领域是存在造富的孕育机制的，投资当前的区块链领域并不仅仅指那些虚拟货币，包括将区块链技术应用在各行各业是未来的创业方式之一。比如我毕业前的学校一个创业学院的小学弟成功将区块链应用在了食品二维码技术上，A轮融资就融了1000万现在做的也是有模有样。

所以秉承着有限混乱这个概念，再结合当前的所有技术领域，大众参与较高的就是当前热炒的区块链，此外就是5G概念但是普通人参与的门槛实在过高。

区块链技术人才培养为什么那么火爆？

为什么区块链技术人才培养那么火爆？首先，我们那回答为什么区块链技术如此火爆：

因为：

1、受比特币、以太币等虚拟货币持续爆炒有很大的关系，人们关注的热度就越来越高。比特币如今已经超过了9000美元一个。

从去年开始火爆的区块链ICO火爆无比，其数量已经超越同时期的IPO。

2、区块链技术的魅力

区块链技术，时下最火热词。麦肯锡的专家认为：区块链技术是继蒸汽机、电力、信息和互联网科技之后,最有潜力触发第五轮颠覆性革命浪潮的技术。

区块链（比特币的底层技术）就像一个魔盒，能够变出各种让人意想不到的创新应用，它又像一个“小胶囊”，里面打包了许许多多伟大的想法，如此具有革命性的技术并不常见，也难怪所有顶级银行和投资者都被它吸引，区块链行业获得了超过7亿5千万的投资。

3、区块链的原理

区块链技术是使用密码学方法相关联产生一连串的数据块，每个数据块包含了过去一段时间内所有的网络交易信息，用于验证信息的真伪以及产生下一个数据块。以比特币的区块链为例，把区块链想象成一个比特币的公共账本，这个账本：①存放在互联网的各个比特币节点上，每个节点都有一份完整的备份②里面记录着自比特币诞生以来的所有比特币转账交易③账本是分区块存储的，每一块包含一部分交易记录。每一个区块都会记录着前一区块的id，形成一个链状结构，因而称为区块链④当你要发起一笔比特币交易的时候只需把交易信息广播到p2p网络中,矿工把你的交易信息记录成一个新的区块连到区块链上，交易就完成了。

4、区块链技术的前景

区块链作为去中心化的核心安全技术，未来在银行、审计、物联网、医疗、公证、版权、社交、网络安全等领域有广泛应用前景。它让各种行业流程简化、成本降低、数据安全和稳定。

其次，我们看看为什么区块链人才培养那么火爆。

①目前国内懂区块链技术的人才还是十分匮乏，区块链技术人才需要具备以下专业知识：计算机、数学、密码学、信息安全、金融等，对金融业有较深的业务理解，对架构治理有一定的认知。这种复合型的人才十分难找。

②各大招聘网站给出区块链开发工程师年薪：20W-40W不等。知名企业开出60W、70W，还有公司开200W招聘尖端区块链技术型专家。

随着区块链技术的落地，各行各业区块链技术的应用，市场对区块链人才的需求是供不应求的，人才缺口将十分巨大。

所以区块链技术人才培训会很火爆。

为什么现在区块链突然火了？

最简单、最通俗来说，区块链技术就是人人记账，或者分布式账本。

在互联网时代，每个系统背后都有数据库，这个数据库可以看作是一个大的账本，以往都是维护系统的人负责管理数据库，记录用户的行为，也就是记账，而区块链“去中心化”，它让系统中的每一个成员都参与其中，不仅人人记账，而且通过链接，人人都能拥有完整的账本

采用一组技术，实现了记录结果的真实可信，难以毁坏也无法篡改

应用方面：

区块链技术被认为是继蒸汽机、电力、互联网之后的颠覆性创新。如果说蒸汽机和电力解放了生产力，互联网改变了信息传递的方式，那么区块链作为构造信任的机器，将可能改变价值传递方式。

根据中国工业与信息化部发布的《中国区块链技术和应用发展白皮书2016》，区块链的应用已延伸到医疗健康、教育、慈善公益、社会管理等多个领域。

拿文化产业来看，复制成本低、维权成本高、举证困难等使得知识产权保护一直是行业痛点。有了区块链，文化产品的生产、传播、交易等记录真实透明、可信可查，问题迎刃而解。

火的原因是区块链在互联网时代有巨大的应用价值，且能够很好的解决诸多的社会行业痛点。

区块链这么火，为什么百度、阿里、腾讯都没怎么提过这件事？

不是没提，是没跟你提

眼下区块链虽然火得不成样子，媒体文章铺天盖地，但其实认真起来，真正了解区块链的几乎寥寥。区块链是完全技术层面的概念，除非具有专业基础，比如计算机工作原理、数据结构和算法或者拥有编程经验，不然向普通人几乎很难解释清楚。而作为BAT这样的巨头，怎么可能把这样解释不清的概念直接推给C端用户。只有像柯达、人人、暴风这些在主业务上毫无建树的企业，才会在区块链和代币发行领域上蹿下跳。而阿里、百度、腾讯这样的巨头真正注重的是区块链在B端和技术上的应用。所以，不是没提，是没跟你提。

BAT的区块链布局

首先是阿里、阿里应该是在区块链起步最早，也是真正让区块链落地的巨头。蚂蚁金服已经将区块链应用在公益、保险、商品质量溯源等三个领域。

至于腾讯和百度，如图

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的小蚁和小蚁区块链官网问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！